

教育资讯

400 余名家长与学生聆听北大专家讲座

高分突破法 绿城赢掌声

本周六胡振宇将再次“传经”，前 100 名读者免费赠票



“网上人大” 为学生理财支高招

近日，“网上人大”（中国人民大学网络教育）在第四届校园文化节上正式推出名为“理想生活，财富人生”的理财专题系列网上活动，成为 68 所网上大学中首家为学生推出理财专题的网上大学。为进一步解决学生在投资理财生涯中遇到的疑难问题，1 月 26 日上午 9:00~11:30，“网上人大”将邀请知名理财专家张冬成举办“个人家庭理财”讲座。

张浩

加速度英语 让学英语变得更轻松

加速度英语（曲刚快步英语）教育机构推出的英语基本功的学习教材和培训课程后，很多英语学习者茅塞顿开。读初一的李强说：“真没想到英语应该这样去学，经过加速度英语的培训，我现在感到英语容易学了，读课文和记单词比过去轻松多了。”“目前的英语教材只是英语素材，致使学英语无比艰难。加速度英语教材就是让学英语变得轻松。”机构的负责人说。

郭新永

美国高考 ACT 免费模考近日在郑进行

为让河南高中生感受并了解 ACT 考试，ACT/GAC 河南授权教学中心英思力美语 1 月 27 日上午 9:30 组织一次免费的 ACT 模考。据了解，以往，中国学生只能到香港或境外参加 ACT 考试。ACT（American College Test）即美国大学入学考试，不仅考查学生的英语能力，还要考查数学、科学等。中国学生参加 ACT 考试后，可享受与美国学生同等待遇。

贺彩

华山路小学 敬老院里献爱心



1 月 18 日上午，华山路小学的 10 多名小“书法家”来到陶然老年公寓，利用手中的笔墨把吉祥如意的祝福，通过春联送到了敬老院，环卫工及外来工手中。随后同学们又把自己制作的窗花贴在了窗户上，整个敬老院洋溢着温馨与快乐。此前，该校邀请省书协理事张玉周等书法爱好者给学生讲授了春联书写及窗花剪纸知识。

范军伟 王育冬

启元瑞达国际幼儿园 保教人员开展智力竞赛

1 月 17 日下午，启元瑞达国际幼儿园保教人员组成参赛小组，以培养幼儿良好生活习惯为主题，开展一场“智力竞赛”。各选手先做幼儿习惯培养理论表述，再结合实际工作对幼儿良好生活习惯培养进行即时性解答。整个比赛犹如辩论会，激烈而活跃。“让我们进一步明确了良好的生活习惯对幼儿健康成长乃至一生的意义。”一参赛老师评价说。

尹帅

珠心算教育专家徐思众 郑州举办高峰论坛会

从 19 岁开始接触算盘，26 年来，珠心算占据了全部的心思。手里是算盘，嘴里是算盘，脑子里更是算盘。日前，著名珠心算教育专家徐思众来到郑州举办了高峰论坛会，他告诉记者，让孩子学习珠心算，不仅是一种计算方法，更是启发孩子智力的途径。“珠心算不但能训练儿童脑力，使儿童在数学方面取得优异成绩，同时也启发儿童创造力，把学珠心算的心得应用在其他科目上，使各科都能有良好的表现。”

郭新永

1 月 20 日，在郑州日报社新闻大厦四楼多功能厅，400 余名家长与学生聆听北京大学专家胡振宇讲解中学生如何正确掌握学习技巧和学习方法。

晚报记者 张浩 王新伟

集 4000 多名高考状元经验 推出《中学生高分突破法》

据了解，胡振宇出生在东北一个偏僻农村的农民家庭，刚上初中时学习成绩非常差，后受老师启发，掌握了一套非常适应中学生的学习方法，以全省第三名的好成绩考入北京大学。他大学毕业后，专门致力于中学生学习方法的研究，将北京大学 4000 多名高考状元的成功经验进行分类整理，推出《中学生高分突破法》系列讲义，供学生及家长参考，并在全国各地进行演讲，所到之处，无一不受到热烈欢迎。

胡老师此次来郑是应本报及郑州广大学子的邀请，在百忙之中安排出时间，与郑州学子及家长进行零距离接触。

演讲内容独特新颖 现场回答掌声不断

胡老师此次来郑讲课的主要内容包括如何高效地听老师讲课、大众化到拔尖的必由之路、节省考试时间的计算方法、独特的考试技巧、如何打造一流的学习状态、解答数学难题的模式、集中注意力的方法、家长如何帮助孩子考高分、短期内提高分数的步骤、各学科的学习策略等内容。在演讲过程中，胡老师还现场解答了学生及家长提出的问题。他的回答引来会场听众的掌声不断。

此次本报安排的讲座时间原本只有 2 小时，但因为学生及家长的强烈要求，胡老师的讲座进行了近 3 个小时。

本周六还有机会 前 100 名免费赠票

由于许多学生及家长向本报要求还想再听一次胡老师有关学习方法技巧的讲座，本报与胡老师进行了协商，定于 1 月 26 日（本周六）再举办一期讲座。到时胡老师将亲自为家长和学生授课，同时仍将进行面对面的交流。本报读者拨打报名电话，前 100 名免费赠票。

特别提醒：培养学生高效的学习能力，既要家长配合，建议孩子和家长同时听讲座。

时间：2008 年 1 月 26 日（周六）9 时至 11 时 30 分

报名地址：郑州市陇海西路 80 号郑州晚报一楼西大厅 **咨询热线：**67655022

胡振宇：教育硕士、素质教育专家，曾连续被评为北京大学成功之路巡讲团优秀教师、中国最受欢迎的老师、中国著名中学生辅导专家、中国最年轻的持证教育演讲家、中国奥林匹克集训演讲师、中学生高分突破法创始人、华夏教育研究中心教研主任、中国《成才之路》杂志副主编。

“小升初”培训 着重能力培养

睿源第三阶段考试已结束，分班工作正在进行中，部分班级已经开始上课。记者就此走访了负责教学的秦颖校长和海盛老师。

要着重能力培养

睿源“小升初”既针对名校备考，又着重方法与能力的提升，连续 5 年考入郑州外国语学校的人数排名全市第一。校长秦颖告诉记者：从考试情况看，我市小学毕业生的总体水平比往年有提升，特别是在英语方面提升很大，不少学生实际已具备了初二甚至初三水平，但在文化背景知识和听说方面还有差距。数学方面的思维训练比较弱，中文表达能力也有待提升。

“小升初备考，能力要比知识更重要。备考重点中学的测试，要着重能力的培养。”秦颖提醒学生和家，适当的能力拓展和应试技巧培养是关键，仅靠学初中教材和做中考试题是达不到名校测评要求的，反而会引起学生对于学习的恐惧得不偿失。

要把知识变成自己的东西

“进入睿源外语培训学校已五年，看着他们从只认识几个简单的单词到今天能够流利地表达，顺利考上外语中学或其他重点中学，继续保持外语学习的优势，我很高兴。”谈起这几年的教学生涯，海盛老师很有成就感。

但海盛随即又表现出一种深深的遗憾。“每次‘小升初’摸底测试，一些孩子考试仍然一塌糊涂。为什么在学了好几年外语，或辛辛苦苦学了好几册教材后会这样？原来他们只是以学多少作为自己水平高低的尺度，而不是看究竟掌握了多少。”海盛说这其实是个误区，“如果孩子学得辛苦但所获却不多，即使成本再低，我们也耽擱不起啊。”

提醒：2008 年度睿源名校“小升初”第三阶段课程分班进行中，部分班级已报满。

咨询电话：金水区 67211276 管城区 67392286 中原区 68888005

二七区 60600273 上街区 63270358 新密市 69867886

“组团学车”继续接受报名

节前报名节后学，还可优惠 50~200 元

春节将至，一些学生和教师咨询想报名学车但不知怎么选驾校。本报记者采访得知，一些驾校已启动了春节期间学车的优惠活动。另外本报“组团学车”现接受报名，并可优惠 50~200 元。

晚报记者 张浩 张国庆

从五方面选择驾校

据了解，郑州目前有近 70 所驾校，教学质量、办学信誉和服务水平参差不齐。一熟悉驾校情况的业内人士介绍，可从五个方面来选择驾校。

一是查看三证，即《机动车驾驶员培训许可证》、《个体工商户营业执照》和《税务登记证》是否齐全。二要了解训练场地情况。国家规定驾校必须拥有或租用规范的训练场地，保障科目齐全。三要查看教练员的资质证件。四是学员问清缴纳的费用包括哪些项目。五要考虑寒假学车的一些特殊要求，否则消费了时间和金钱还会长时间学不会车。

“组团学车”继续接受报名

本报将继续组织“组团学车”活动，即日起接受报名，并推荐到被评为“最信赖的驾校”、“放心学车承诺驾校”去学车，价格将优惠 50 到 200 元。据中心驾校相关负责人介绍，该校已出台了针对寒假春节期间报名学车的教师、学生、军人及下岗失业人员活动：持证报名可享受一定优惠（截止到 2 月底），同时可春节前报名春节后练车、考试。

“组团报名”的读者从即日起可到本报领取“学车优惠卡”。

报名电话：67655693 13343812201 **QQ 留言：**914139960

电子信箱：guoqing5198@126.com

报名地址：陇海西路 80 号郑州晚报大厦西大厅一楼综合部

“放心学车”重点推荐驾校

中心驾校是市交通局批准的示范性教学机构和营运驾驶员培训点。被评为“最受信赖驾校”、“放心学车重点推荐单位”。

即日起到 2 月底，教师、学生、军人及下岗失业人员，持证可享受 180 元的学车优惠。

电话：68291611 68291655

地址：航海东路与城东路交叉口向东 500 米侧路南，坐 46、38、33、25、218 路公交车到陈家门站下车即到